
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 24 april 2025

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 20 maart 2025 goed.

2 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Joris Jannes: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Joris Jannes: toekenning

3 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Ivan Goethals: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Ivan Goethals: toekenning

4 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Christine Claeys: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Christine Claeys: toekenning

5 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Martine Lataire - Gyssels: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Martine Lataire - Gyssels: toekenning

6 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Guy De Neve: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Guy De Neve: toekenning

7 Eretitel van het ambt van ere-schepen voor Nicholas Spinel: toekenning
Eretitel van het ambt van schepen voor Nicholas Spinel: toekenning

8 Postuum eretitel van het ambt van ere-schepen voor Dirk Batsleer: toekenning
Postuum eretitel van het ambt van schepen voor Dirk Batsleer: toekenning

9 Lokaal Energie- en KlimaatPact - financiële rapportering 2024: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de financiële rapportering van 2023-2024 in 
verband met het Lokaal Energie- en KlimaatPact via ingevuld sjabloon.

10 Lokaal Energie- en KlimaatPact (LEKP)- inhoudelijke rapportering 2024 via 
Milieubarometer 2024: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de rapportering van 2024 in verband met het 
Lokaal Energie- en KlimaatPact. De LEKP-rapportering verschijnt in de vorm van de 
Milieubarometer 2024.

11 Aanvullend reglement op het verkeer - snelheid 30-50-70: vaststelling
Het aangepast aanvullend reglement op het wegverkeer ‘snelheidsregimes 30-50-70’ 
wordt vastgesteld.

12 Aanvullend reglement op het verkeer - parkeerverbod ter hoogte van Weststraat 67-73: 
vaststelling
Het aanvullend reglement op het wegverkeer wordt als volgt vastgesteld: 
Parkeerverbod ter hoogte van Weststraat 67-73

13 Patrimonium – grondverwerving Ronselestraat-Leischoot noodzakelijk voor de realisatie 
van wegenwerken - akte minnelijke verwerving inname 1: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de akte voor de grondinneming nr. 1 te Leischoot goed.

14 Patrimonium – grondverwerving Ronselestraat-Leischoot noodzakelijk voor de realisatie 
van wegenwerken - akte minnelijke verwerving inname 6: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de akte voor de grondinneming nr. 6 te Leischoot goed.

15 Patrimonium – grondverwerving Ronselestraat-Leischoot noodzakelijk voor de realisatie 
van wegenwerken - akte minnelijke verwerving inname 22: goedkeuring



De gemeenteraad keurt de akte voor de grondinneming nr. 22 te Ronselestraat goed.
16 Patrimonium – Aankoop Vredesdreef 16 - akte aankoop onroerend goed: goedkeuring

De gemeenteraad keurt de aankoopakte met dossiernummer JF D. 6232-012 voor de 
aankoop van het onroerend goed in Vredesdreef 16 te 9921 Lievegem goed.

17 Ontwikkelingssamenwerking - Lokaal bestuur Lievegem engageert zich voor het 
behalen én behouden van de titel van Faire Gemeente: goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de resolutie voor het engagement van het lokaal 
bestuur Lievegem voor het behalen én behouden van de titel van Faire Gemeente.

18 Gemeentelijke adviesraad voor land-en tuinbouw (GALT): goedkeuring samenstelling
De gemeenteraad legt de samenstelling van de gemeentelijke adviesraad voor land- en 
tuinbouw (GALT) vast.

19 Statuten van de bibliotheekraad Lievegem: vaststelling
De gemeenteraad stelt de aangepaste statuten van de bibliotheekraad Lievegem vast.

20 Jeugd -Algemene gebruiksovereenkomst jeugdlokalen Lievegem - bijlage jeugdlokaal 
Oepites - wijziging: goedkeuring
De gemeenteraad stelt de wijziging in de bijlage jeugdlokaal KSA Oepites van de 
algemene gebruiksovereenkomst voor de jeugdlokalen van Lievegem vast.

21 Gemeentelijke adviesraad voor milieu en natuur (GEMINA) - aanpassing statuten - 
wijzigen samenstelling: goedkeuring
Gemeentelijke adviesraad voor milieu en natuur (GEMINA) - aanpassing statuten: 
goedkeuring

22 Jeugd - Retributiereglement op de organisatie van de gemeentelijke 
speelpleinwerkingen en activiteiten van team jeugd Lievegem - aanpassing: vaststelling
De gemeenteraad stelt de wijziging in retributiereglement op de organisatie van de 
gemeentelijke speelpleinwerkingen en activiteiten van team jeugd Lievegem vast.

23 Gemeentelijke mobiliteitsraad - oprichting en statuten - aanpassing: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aangepaste statuten van de mobiliteitsraad goed.

24 EVA vzw Sport Lievegem - bepaling aantal leden en samenstelling algemene 
vergadering en bestuursorgaan: goedkeuring
Het aantal leden van de algemene vergadering van de EVA vzw Sport Lievegem wordt 
bepaald op 16 en verdeeld.
Het aantal leden van het bestuursorgaan van de EVA vzw Sport Lievegem wordt 
bepaald op 14 en verdeeld.

25 EVA vzw Sport Lievegem - vertegenwoordiger in de algemene vergadering en 
bestuursorgaan: Voordracht
De gemeenteraad draagt de bestuurders voor de gemeente in de algemene 
vergadering en het bestuursorgaan van de EVA vzw Sport Lievegem.

26 Projectvereniging cultuuroverleg Meetjesland (Comeet)- jaarrekening 2024 en rapport 
2024: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de mail van Comeet van 21 maart 2025 met de 
link naar het jaaroverzicht 2024, de jaarrekening en het rapport 2024 .

27 Dienstverlenende vereniging Veneco - Wonen - aanpassing vertegenwoordiger 
stuurgroep wonen - vertegenwoordiging: aanduiding
De gemeenteraad duidt de bestuurlijke vertegenwoordiger aan in de stuurgroep wonen.

28 Dimensa Woonmaatschappij dv - vertegenwoordigers en kandidaat-bestuurder: 
aanduiding en voordracht
De gemeenteraad duidt de effectieve en de plaatsvervangende vertegenwoordiger aan 
in de algemene vergadering van de Dimensa en twee kandidaat-bestuurders voor de 
raad van bestuur van de Dimensa woonmaatschappij dv.

29 Dienstverlenende vereniging Creat Services - algemene vergadering 17 juni 2025 - 
agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de buitengewone 
algemene vergadering van Creat Services op 17 juni 2025, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 



agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

30 vzw Centrum voor Informatica (CEVIO): aanduiden van vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering
De gemeenteraad duidt de effectieve en de plaatsvervangende vertegenwoordiger aan 
in de algemene vergadering van de VZW CEVIO.

31 Vervangingsregeling algemeen directeur- aanpassing: goedkeuring
Aanduiding personeelsleden die de algemeen directeur vervangen in geval van 
afwezigheid of verhindering.

32 Dierenwelzijnscel: aangepast gemeentelijk zwerfkattenplan: goedkeuring (Bijkomend 
agendapunt door raadslid Hans Nauwynck)
Dit punt werd verdaagd.

33 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Schriftelijke vragen en antwoorden omtrent
1. Ann Delbeke - N-VA - vuilnisbakken hondenuitwerpselen
2. Ann Delbeke - N-VA - GFT
3. Ann Delbeke - N-VA - overlast jongeren Waarschoot
 
Mondelinge vragen omtrent
4. Kristof Creël - Vooruit met Lievegem - Sociale woningen
5. Philippe Lorez - Vlaams Belang - Brief ouders BKO De Vlinder
6. Kristof Creël - Vooruit met Lievegem - Betaalbare plaatsen in de kinderopvang
7. Ann Delbeke - N-VA - Uitbreiding Merelpark
8. Wouter De Muynck - N-VA - Sportcentrum Waarschoot
9. Wouter De Muynck - N-VA - Boete sluikstorten

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.

Namens de gemeenteraad:

algemeen directeur
Kenneth Pauwels

voorzitter
Ann Boterdaele


